



ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

29. 11. 2023

№ 768

Про нагородження
заохочувальними відзнаками
Оболонської районної в місті
Києві державної адміністрації

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розпорядження Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 23 лютого 2012 року № 93 «Про встановлення заохочувальних відзнак Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації», зареєстрованого Оболонським районним управлінням юстиції у м. Києві 24 лютого 2012 року за № 2/97, розглянувши подання заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації О.Горіна, начальника управління (Центру) надання адміністративних послуг Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 17 листопада 2023 року № 318/01-31, за активну громадянську позицію, участь в районних заходах по вшануванню учасників бойових дій, а також за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з нагоди ювілейних днів народжень:

1. За високий професіоналізм, творчу майстерність, активну участь в реалізації заходів Оболонського району міста Києва по вшануванню учасників бойових дій нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

Дяченко Тетяну Іванівну – українську співачку;

Заслужений академічний оркестр України «Зразково-показовий оркестр Збройних Сил України».

2. За багаторічну сумлінну працю, вагомий особистий внесок у справу навчання та виховання підростаючого покоління та з нагоди 55-річчя нагородити Подякою Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Шумарову Ірину Дмитрівну – директора дошкільного навчального закладу (ясел-садка) № 598 Оболонського району м. Києва.

3. Відзначити Вітальним листом Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації:

Андреєву Галину Борисівну – заступника директора Дитячої школи мистецтв № 5 Оболонського району міста Києва;

Савіну Світлану Михайлівну – завідувача сектору з питань управління персоналом управління (Центру) надання адміністративних послуг Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Сокурєнка Є.Б.

Голова



Кирило ФЕСИК